
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ 

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА 

 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ 

 РІШЕННЯ 

 

від  17.06.2021                                                                 № ПРОЕКТ 

с. Миколаївка 

Про внесення змін до Порядку складання, затвердження (погодження) 

та контролю виконання фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради 

 

Керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, заслухавши інформацію начальника фінансового управління 

Пашкурової В.В. щодо необхідності внесення змін до Порядку складання, 

затвердження (погодження) та  контролю виконання фінансового плану 

комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради, 

сільська рада  вирішила:     

                    

1.Внести до Порядку складання, затвердження (погодження) та  контролю 

виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

Миколаївської сільської ради, затвердженого рішенням четвертої сесії   

восьмого скликання Миколаївської сільської ради від 11.02.2021р.  № 25 «Про 

затвердження в новій редакції Порядку складання, затвердження (погодження) 

та  контролю виконання фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства Миколаївської сільської ради» (далі – Порядок) наступні зміни: 

1) абзац другий пункту 21 Порядку після слів «разом з» доповнити 

словами « довідкою про підтвердження залишків коштів НЗСУ в банках та». 

2) пункт 23 викласти в наступній редакції « Керівник КНП звітує про 

виконання фінансового плану за 1 півріччя та за рік на засіданні виконавчого 

комітету, а також представляє звіт про виконання фінансового плану за рік на 

сесії Миколаївської сільської ради до 31 березня року, наступного за звітним». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, депутатської 

діяльності та етики, освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. 

 

 

Сільський голова                                                         Сергій САМОТОЙ 
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